分数和百分数练习题
 一. 填空题：
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    （1）把4米长的铁丝平均截成5段，每段长用分数表示是（    ）米；用小数表示是（    ）米；用整数表示是（    ）厘米；每段长是1米的（    ），是全长的（    ）。
    （2）化成小数是（    ），化成百分数是（    ），1.25%化成小数是（    ），化成分数是（    ）。
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    （3）的比值是（    ），化成最简单的整数比是（    ）。
[image: image9.wmf]（

）

（

）

    

    

:

50

14%

21

=

=
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    （5）七成五
    （6）一件商品打八折出售，就是按原价的（    ）%的价钱出售。
    （7）[image: image10.wmf]=
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[image: image11.wmf]1
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    （8）甲数与乙数的比是4：7，甲数是（    ）份，乙数是（    ）份；
    ①甲数是乙数的　　　　　　　　    ②乙数是甲数的（    ）%。
    ③甲数是甲、乙之和的（    ）%。    ④乙数是甲、乙之和的（    ）%。
    ⑤甲数比乙数少（    ）%。　　    ⑥乙数比甲数多（    ）%。
    （9）打一部稿件，由甲单独打，10小时打完，由乙单独打8小时打完。
    ①甲每小时打这部稿件的（　　　）。    ②乙每小时打这部稿件的（　　　）。   ③甲单独打完这部稿件的（　　　），还剩（　　）没有完成。  ④甲3小时完成全部稿件的（　　　）。 ⑤甲、乙两人合打这部稿件，1小时完成这部稿件的（　　　），3小时完成（　　　　）。
 二. 判断正误，对的在（    ）里画“√”，错的在（    ）画“×”。
    （1）一个不等于0的数乘以真分数，所得的积一定小于被乘数。（    ）
    （2）某天，五年级有100名学生到校上课，1人因病缺席，那天的出勤率是99%。（    ）
    （3）一件上衣原价100元，先降价10%出售，后来又提价10%，这件上衣的价钱还是100元。（    ）
    （4）一件工程，甲独做3天完成，乙独做4天完成，甲乙二人工作效率的比是4：3。（    ）
    （5）把[image: image2.wmf]6
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四舍五入到百分位记作6.37（    ）
    （6）[image: image3.wmf]12

15

不能化成有限小数。（    ）
    （7）在一次种子发芽试验中，105粒种子全部发芽，发芽率为105%。（    ）
 
三. 把下表中的数互化：
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四. 用简便方法计算下面各题：
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五. 计算题：
[image: image15.wmf]11
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六. 应用题：

  1. 小华和小明各集邮票45张，小华的邮票给小明5张，这时，小华的邮票是小明的百分之几？
  2. 一项工程甲队单独做需要10天完成，乙队单独做需要12天完成，甲的工作效率比乙多百分之几？
  3. 一本书360页，第一天看了全书的40%，第二天看了全书的25%，这时还剩多少页没有看？
  4. 一块地用40%种冬瓜，其余的按3：2分别种西红柿和茄子，已知茄子种了0.6公顷，这块地有多少公顷？
